24. 4. - Matematika 6. A — Vysky trojihelniku — do 30. 4.

Zdravim vas a dékuji za maily. Musim vas pochvalit za to, jak vzorné pracujete. Vim,
Ze je to tézké, kdyz se mate ucit takhle sami na dalku. Také bych vam ucivo radsi
vysvétlovala osobné, ale musime to jeSté néjakou chvili vydrzet... Dékuji i vSem
rodictim, ktefi svym détem pomahaji.

NaSe dnesni ucivo budou Vysky trojahelniku. V ucebnici je to od strany 96 do
strany 100. Pripravte si Skolni seSit, psaci a rysovaci potieby, uCebnici geometrie na
strané 97 a napiste si nadpis VySky troejahelniku.

Pak kliknete na odkaz videa. Zacatek Casu si posuinte na 7:15 a miiZete pracovat.
To, co je z pracovniho seSitu, délat nemusite, jen se divejte a snaZte se to pochopit.
Sestrojite si postupné 3 vysky v ostrouhlém trojuhelniku.

Tak tedy: https://www.youtube.com/watch?v=BjWrKKdzF7Y

Ukol z pracovniho sesitu nedélejte.

AZ dokoncite sledovani prvniho videa, kliknéte na druhy odkaz, tam se naucite
sestrojit vySky v tupotihlém trojuhelniku (to znamena, Ze jeden tihel je vétSi nez 90
stupniti). Je to troSku téZsi, ale mtiZete si to zastavit nebo pustit opakované, abyste to
stihli do seSitu narysovat a zapsat. Zase plati to, Ze tkoly z pracovniho seSitu délat
nebudete.

https://www.youtube.com/watch?v=M_ jmAMngnG8

Pokud mate néjaké dotazy, napiSte mi.

Vas kol (cislo 9), ktery budu chtit peslat: (do 30. 4.)
1) Sestroj trojuhelnik ABC: |AB| = 5 cm, [BC| = 5 cm, |AC| = 6 cm (je ostrouhly)
Do tohoto trojihelniku sestroj jeho vysky v., v, v, jejich priisecik oznac V

2) Sestroj trojuhelnik ABC: |AB| =5 cm, |[BC| =5 cm, |AC| = 8 cm (je tupotihly)
Do tohoto trojihelniku sestroj jeho vysky v., vy, v, jejich prasecik oznac V


https://www.youtube.com/watch?v=BjWrKKdzF7Y
https://www.youtube.com/watch?v=M_jmAMngnG8

